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・テーマ　ヨセフを通して変えられた兄達の悔い改め
・聖書箇所　創世記37章から39章
・みことば　伝道の書3：11「神のなされることは、皆そのときにかなって美しい」

ヨセフに対する恐れ
・父ヤコブが死んだ後、ヨセフの兄弟達はヨセフに復讐されるのではないかと、恐れをいだいた。エジプトの地にむかえてからすでに17年も経っていたのに。
・罪がいかに人間関係を破壊するかということを思い知る。
・ヨセフと不思議な再会を果たし仲直りしたあとも完全には後ろめたさを拭いきれていなかった。

☆罪は相手にも深い傷を負わせる。また、罪を犯したほうにも同じように深い傷跡を残し、人生を損ねるものであると知るのである。

夢の成就
彼の兄弟達も来て彼の前にひれ伏して言った。
「私たちは、あなたの奴隷です。」創50：18

ヨセフの赦し
「どうして、私が神の代わりでしょうか。あなた方は私に悪を計りましたが神はそれを良いことのための計らいとなされました。それは今日のようにした多くの人々を生かしておくためでした。」創50：19～20
・ヨセフは兄弟の悪を心から赦すことが出来た。それは、その中に神の計画、神の支配を認めたからである。

※神がその全ての罪を、全ての悪を、全ての悲しみを赦してくださり、祝福と益に変えてくださることを認め信じていこう。
