モーセ　1
1年目/7月/第1週目

「聖書物語シリーズ」

・テーマ　　モーセの誕生と神様の選び
・聖書箇所　出エジプト記1章～4章
・暗唱聖句　「神を愛する人々、すなわち、神のご計画に従って召された人々のためには、神が全てのこと

働かせて益としてくださることを、私達は知っています。」ローマ書　8：28
参考：Prince of Egyptの挿絵を効果的に仕えると思う。Googleで「Dreamworks Prince of Egypt」で検索
お話　
モーセの誕生
・ヨセフとその兄弟達も死に、エジプトにはヨセフを知らない人が王様(パロ)になる。
・イスラエルの民がエジプトで増え始めたので王様はイスラエルの人々を恐れた。

・イスラエルの産婆に男の子が生まれたら、全て殺すように命じる

・産婆達は、その命令に従わず、男の子を生ませる。神様は産婆達を守られる。

・パロは、イスラエルの男の子が生まれたら、ナイル川に投げ込まなければならないと命令する。

・この時代にモーセが生まれる。レビ人の夫婦がモーセを生む。3ヶ月赤ちゃんを隠しておく。

・隠せなくなったので、かごの中に赤ちゃんモーセを入れ、ナイル川の茂みの中に浮かべる。
・モーセのお姉ちゃんが、遠くからそのかごを見張る。

・パロの娘が川に水浴びに来る。かごを見つけて開け、モーセを見つける。モーセはパロの娘に育てられる。

モーセの旅立ち

・成長したモーセ。エジプト王の教育を受けるが、自分がイスラエルの民であったことを忘れない。

・イスラエル人が奴隷のように働かされ、エジプト人に叩かれているのを見て、エジプト人を殺してしまう。

・パロはこれを聞いて、モーセを探し始めて、捕まえようとする。

・モーセ、ミデヤンに逃れる。

モーセの選び

・モーセ、40年間羊飼いとして働く。

・ある日、ホレブ山に来た時、燃える柴を見つける。

・神様は「モーセ、モーセ」とその木から呼ばれる。

・神様はエジプトで苦しんでいるイスラエルの声を聞き、モーセをパロに使わしてイスラエルの民をエジプトから連れ出すことをモーセに命じる。

・モーセ恐れる。神様、しるしを持って神様がモーセを助けることを約束する。杖→蛇、手→らい病、
・モーセ神様に従う。

ポイント

・どのような悪い環境でも、神様の前に正しい行いをする時、神様はみんなを守ることが出来る。(産婆さん達のように)
・モーセが燃える柴の場所で神様に出会ったように、みんな一人一人が神様に出会う必要がある。神様に出会って神様と個人的な関係を持とう！

・神様は一人一人の人生を選び、特別な計画を用意されている。そして、神様に近づくなら、その計画を達成する能力や方法も教えて下さる。　
