ヨルダンを渡る
1年目/8月/第2週目
「聖書物語シリーズ」
出典元：こひつじ（アッセンブリーオブガッド教団）
・テーマ　ヨルダンを渡る
・聖書箇所　ヨシュア 3：1－4：24
・暗唱聖句　「あなたが水の中を過ぎるときも、わたしはあなたとともにおり、川を渡るときも、あなたは押し流されない。火の中を歩いても、あなたは焼かれず、炎はあなたに燃えつかない。」イザヤ43:2
3:1 ヨシュアは翌朝早く、イスラエル人全部といっしょに、シティムを出発してヨルダン川の川岸まで行き、それを渡る前に、そこに泊まった。3:2 三日たってから、つかさたちは宿営の中を巡り、3:3 民に命じて言った。「あなたがたは、あなたがたの神、主の契約の箱を見、レビ人の祭司たちが、それをかついでいるのを見たなら、あなたがたのいる所を発って、そのうしろを進まなければならない。3:4 あなたがたと箱との間には、約二千キュビトの距離をおかなければならない。それに近づいてはならない。それは、あなたがたの行くべき道を知るためである。あなたがたは、今までこの道を通ったことがないからだ。」

3:5 ヨシュアは民に言った。「あなたがたの身をきよめなさい。あす、主が、あなたがたのうちで不思議を行なわれるから。」3:6 ヨシュアは祭司たちに命じて言った。「契約の箱をかつぎ、民の先頭に立って渡りなさい。」そこで、彼らは契約の箱をかつぎ、民の先頭に立って行った。3:7 主はヨシュアに仰せられた。「きょうから、わたしはイスラエル全体の見ている前で、あなたを大いなる者としよう。それは、わたしがモーセとともにいたように、あなたとともにいることを、彼らが知るためである。3:8 あなたは契約の箱をかつぐ祭司たちに命じてこう言え。『ヨルダン川の水ぎわに来たとき、あなたがたはヨルダン川の中に立たなければならない。』」3:9 ヨシュアはイスラエル人に言った。「ここに近づき、あなたがたの神、主のことばを聞きなさい。」3:10 ヨシュアは言った。「生ける神があなたがたのうちにおられ、あなたがたの前から、カナン人、ヘテ人、ヒビ人、ペリジ人、ギルガシ人、エモリ人、エブス人を、必ず追い払われることを、次のことで知らなければならない。3:11 見よ。全地の主の契約の箱が、あなたがたの先頭に立って、ヨルダン川を渡ろうとしている。3:12 今、部族ごとにひとりずつ、イスラエルの部族の中から十二人を選び出しなさい。3:13 全地の主である主の箱をかつぐ祭司たちの足の裏が、ヨルダン川の水の中にとどまると、ヨルダン川の水は、上から流れ下って来る水がせきとめられ、せきをなして立つようになる。」

3:14 民がヨルダン川を渡るために、天幕を発ったとき、契約の箱をかつぐ祭司たちは民の先頭にいた。

3:15 箱をかつぐ者がヨルダン川まで来て、箱をかつぐ祭司たちの足が水ぎわに浸ったとき、・・ヨルダン川は刈り入れの間中、岸いっぱいにあふれるのだが・・3:16 上から流れ下る水はつっ立って、はるかかなたのツァレタンのそばにある町アダムのところで、せきをなして立ち、アラバの海、すなわち塩の海のほうに流れ下る水は完全にせきとめられた。民はエリコに面するところを渡った。3:17 主の契約の箱をかつぐ祭司たちがヨルダン川の真中のかわいた地にしっかりと立つうちに、イスラエル全体は、かわいた地を通り、ついに民はすべてヨルダン川を渡り終わった。4:1 民がすべてヨルダン川を渡り終わったとき、主はヨシュアに告げて仰せられた。4:2 「民の中から十二人、部族ごとにひとりずつを選び出し、4:3 彼らに命じて言え。『ヨルダン川の真中で、祭司たちの足が堅く立ったその所から十二の石を取り、それを持って来て、あなたがたが今夜泊まる宿営地にそれを据えよ。』」4:4 そこで、ヨシュアはイスラエルの人々の中から、部族ごとにひとりずつ、あらかじめ用意しておいた十二人の者を召し出した。4:5 ヨシュアは彼らに言った。「ヨルダン川の真中の、あなたがたの神、主の箱の前に渡って行って、イスラエルの子らの部族の数に合うように、各自、石一つずつを背負って来なさい。4:6 それがあなたがたの間で、しるしとなるためである。後になって、あなたがたの子どもたちが、『これらの石はあなたがたにとってどういうものなのですか。』と聞いたなら、4:7 あなたがたは彼らに言わなければならない。『ヨルダン川の水は、主の契約の箱の前でせきとめられた。箱がヨルダン川を渡るとき、ヨルダン川の水がせきとめられた。これらの石は永久にイスラエル人の記念なのだ。』」4:8 イスラエルの人々は、ヨシュアが命じたとおりにした。主がヨシュアに告げたとおり、イスラエルの子らの部族の数に合うように、ヨルダン川の真中から十二の石を取り、それを宿営地に運び、そこに据えた。4:9 ・・ヨシュアはヨルダン川の真中で、契約の箱をかつぐ祭司たちの足の立っていた場所の下にあった十二の石を、立てたのである。それが今日までそこにある。・・4:10 箱をかつぐ祭司たちは、主がヨシュアに命じて民に告げさせたことがすべて終わるまで、ヨルダン川の真中に立っていた。すべてモーセがヨシュアに命じたとおりである。その間に民は急いで渡った。4:11 民がすべて渡り終わったとき、主の箱が渡った。祭司たちは民の先頭に立ち、

4:12 ルベン人と、ガド人と、マナセの半部族は、モーセが彼らに告げたように、イスラエルの人々の先頭を隊を組んで進んだ。4:13 いくさのために武装した約四万人が、エリコの草原で戦うために主の前を進んで行った。4:14 その日、主は全イスラエルの見ている前でヨシュアを大いなる者とされたので、彼らは、モーセを恐れたように、ヨシュアをその一生の間恐れた。4:15 主がヨシュアに、4:16 「あかしの箱をかつぐ祭司たちに命じて、ヨルダン川から上がって来させよ。」と仰せられたとき、4:17 ヨシュアは祭司たちに、「ヨルダン川から上がって来なさい。」と命じた。4:18 主の契約の箱をかつぐ祭司たちが、ヨルダン川の真中から上がって来て、祭司たちの足の裏が、かわいた地に上がったとき、ヨルダン川の水はもとの所に返って、以前のように、その岸いっぱいになった。4:19 民は第一の月の十日にヨルダン川から上がって、エリコの東の境にあるギルガルに宿営した。4:20 ヨシュアは、彼らがヨルダン川から取って来たあの十二の石をギルガルに立てて、4:21 イスラエルの人々に、次のように言った。「後になって、あなたがたの子どもたちがその父たちに、『これらの石はどういうものなのですか。』と聞いたなら、4:22 あなたがたは、その子どもたちにこう言って教えなければならない。『イスラエルは、このヨルダン川のかわいた土の上を渡ったのだ。』4:23 あなたがたの神、主は、あなたがたが渡ってしまうまで、あなたがたの前からヨルダン川の水をからしてくださった。ちょうど、あなたがたの神、主が葦の海になさったのと同じである。それを、私たちが渡り終わってしまうまで、私たちの前からからしてくださったのである。4:24 それは、地のすべての民が、主の御手の強いことを知り、あなたがたがいつも、あなたがたの神、主を恐れるためである。」

導入　今日は、イスラエルの民がヨルダン川を渡るお話です。イスラエルの民にとってヨルダン川は、神様が約束して下さった土地へ行くために、どうしても渡らなければならない川でした。しかしヨルダン川はとても大きな川です。イスラエルの民はどうやって川を渡ればよいのでしょうか？神様は不思議な方法で、イスラエルの民にヨルダン川を渡らせて下さいました。それでは神様がどのようにして、ヨルダン川を渡らせて下さったのかをみていきましょう。
1、 イスラエルの民はヨルダン川を渡る準備をしました
イスラエルの民は、ヨルダン川から約１０キロほど離れたシティムで野営をしていましたが、そこを出発してヨルダン川の近くまで来ました。

ヨルダン川の岸に来てから三日たった時、指導者たちはヨシュアから命じられたことをイスラエルの民に伝えました。「祭司たちが契約の箱をかつぎあげるのを見たなら、その後に従いなさい。契約の箱からは約９００メートル離れて、それ以上近づいてはいけません。」

それからヨシュアはイスラエルの民に「身を清めなさい。神様があなたたちの中にすばらしい事をするからです」と言いました。

人々が準備をしている間に、神様はヨシュアに「私はモーセと共にいたようにあなたと一緒にいます。そして私があなたと一緒にいることを民にわかるようにします。」と言われました。そして次にする事をヨシュアに教えました。「契約の箱を担ぐ祭司たちにヨルダン川の中に入ったらそこで立ち止まらせなさい。」

ヨシュアは、イスラエルの人々を集めました。そして神様が自分に語って下さった言葉を伝えました。「神様の言葉を聞きなさい。生ける神様があなたがたのうちにおられます。神様はやがて占領する土地の全住民を必ず追い払ってくださるということが、きょう、はっきりわかるでしょう。いいですか。 契約の箱が、先頭に立って、ヨルダン川を渡ろうとしているのです。箱をかつぐ祭司たちの足が川に入った瞬間、流れはダムでせき止められたように、止まるでしょう。 まるで見えない壁があるように、水は盛り上がります。私たちは、ヨルダン川の底のかわいた地面を歩いて、約束の地に行くのです。」

２、イスラエルの民は主の言葉に従ってヨルダン川を渡りました
さあ、いよいよヨルダン川を渡ります。川は、山の雪が解けて水が増え岸までいっぱいでした。「契約の箱」を担いだ祭司たちは水ぎわへと進んで行きました。ヨルダン川の流れは全く変わってはいません。彼らは神様が奇跡を行われると信じていました。そして神様の命令通りヨルダン川の中に足を踏み入れたのでした。

イスラエルの民も、祭司が川の中に第一歩を入れるのを、じっと見つめていました。あたりはシーンとしています。その時です。不思議なことが起こりました。突然、川の水がずっと上流の方で、壁のようになってせき止められたのでした。そして川の中に道が現れたのでした。その道は向こうの岸まで続いていました。水が引き始めた時のイスラエルの民の喜びは、どんなだったでしょう。ヨルダン川は、みんなが歩いて行けるくらい広い、かわいた道になりました。祭司たちは川にできた道を歩きました。そして川の真ん中に立ち止まりました。祭司が川の中央に立っている間に今度はイスラエルの民が渡りました。人々は、神様がつくって下さった川の中の乾いた道を歩きました。少しも怖くはありませんでした。イスラエルの全ての民はヨルダン川を渡りきることができました。

３、イスラエルの民はヨルダン川を渡った記念碑をたてました
イスラエルの民がヨルダン川を渡り終えると、神様は、ヨシュアにもう一つの大切な命令を出しました。それは、「イスラエルの十二部族から一人ずつ代表を出して、祭司たちが立っていた場所から一つずつ石を運んでくる」というものでした。ヨシュアは神様に言われたとおりに、十二部族から一人ずつ代表を出して、祭司たちが立っていた場所から一つずつ石を運ばせました。石を運び終えると、ヨシュアは祭司たちに川から上がるように命じられました。祭司たちも川を渡りました。契約の箱をかついだ祭司たちの足がヨルダン川からかわいた地に上がると同時に、ヨルダン川は元のように流れ出しました。イスラエルの民は、また前のように流れているヨルダン川の水を眺めながら、神様が助けて下さったことを考えていました。壁のようにせき止められた水、そして川の中につくられたかわいた道が、みんなの頭の中にやきついていました。あたりは神様を賛美する声、喜びの声でいっぱいでした。

ヨシュアはヨルダン川から取った１２の石を、約束の地の新しく天幕をはった場所へ持って行って、積み上げました。そして人々に言いました。「あなたがたの子供たちが「これらの石はどんな意味がありますか」と尋ねたら、子どもたちに必ず教えなければなりません。それはイスラエルはヨルダン川の乾いたところを渡ったのだと。神様は人々がヨルダン川を渡る時、ヨルダン川の水をせきとめられた。その記念の石であると教えてあげなさい。」この石は、神様がイスラエルのためにしてくれた事を思い出すための記念碑です。

結論　イスラエルの民は神様の奇跡によってヨルダン川を渡りました
 　神様の奇跡によってイスラエルの民はヨルダン川を渡ることができました。

適用例 
①神様が約束して下さった土地に、イスラエルの人たちは入ることが出来ました。神様は約束したことを絶対に守られるお方です。あなたも神様から与えられている約束がありますか？その約束を信じることができるようにお祈りしましょう。

②神様は、ヨルダン川を渡る方法を、イスラエルの民にすぐにはお示しになりませんでした。しかしイスラエルの民は、自分たちには方法がわからなくても、助けてくださる神様を信頼し従いました。私たちにも神様は祝福の約束を下さっています。その具体的な方法がたとえわからなくても、神様を信頼し従うことが出来るようにお祈りしましょう。

設問例
（１）ヨシュア ３：１～４  

  イスラエルの民は、シティムを出発したあと、どこに泊とまりましたか？ 

  そして、何日間、宿泊しゅくはくしましたか？

（２）ヨシュア ３：５  

ヨシュアさんは、どんな事をイスラエルの民に言いましたか？ 

正しいと思うものに○をつけましょう。 

（   ）「こころをきよくしなさい！そうしないと、死んでしまうよ！」 

（   ）「こころをきよくしなさい！神さまは、よごれた人はキライだよ！」 

（   ）「こころをきよくしなさい！神さまは、あなたにびっくりすることをしてくれるから！」
（３）ヨシュア ３：６～１６ 

びっくり！！神さまのミラクルが起きました！！それはいったい何かな？ 

１ばん 天からタケコプターがふってきて、空を飛んで、川をわたることができた～！ 

２ばん 川に入ったとたんに、大きな船があらわれてみんなをのせてくれた！ 

３ばん 川がアダムの町で壁のようになって、みんながわたることができた！

（４）ヨシュア ４：１～１８ 

イスラエルの民が、川を渡り終わったとき、神さまは、ヨシュアさんに何と言いましたか？

 民の中から（ 親族 ・ 部族 ）ごとに、ひとりずつ、 合わせて（ １２人・ １３人 ）を選えらび出し、（ ユルダン ・ヨルダン ）川の まん中で、祭司たちの（ 足 ・ ひざ ）が、かたく立ったその場所から （ ダイヤモンド ・ 石 ）を拾わせて、今夜とまる所におきなさい。

（５）ヨシュア ４：１９～２４ 

  １２個の石にはどんな意味があると書いてありますか？

（６）イザヤ書 ４３：２を読んでみましょう。 

  あなたは、神さまからの言葉を読んでどんなふうに思いますか？
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