CSカリキュラム1年目2月第3週目
主題：罪を赦し、病を癒すイエス様

聖句：ルカ5:17-26

暗唱聖句：ルカ5:20「彼らの信仰をみて、イエスは『友よ、あなたのつみはゆるされました』と言われた」

ひとは外の形を見るが、主は心を見る　Iサムエル16:7

神様は人の心を、見ることが出来ます。皆さんも覚えていますか？

4通りの私達の状態があります。

1） 健康な体ときれいな心　２）健康な体と罪のある心

３）病気でもきれいな心　　４）病気の体と罪がある心

どの状態を神様が喜ばれるか、喜ばれないかを話しする。

お話し：

イエス様はあちこちの町や村にでかけ、たくさんの人達に神様のお話しをしたり、病気の人達を癒したりしていました。

· イエス様　＞　カペナウムという町

· 病気で歩けない人、4人の友人　＞　イエス様のもとへ

· たくさんの人達、入れない　＞　2回から屋根をはいで、イエス様の前に友人を降ろす（イエス様に近づくために、どれだけの勇気がいったのだろう？）

· イエス様　＞　4人と病気の人の振興を見て、「友よ、あなたの罪は赦されました。」

· パリサイ人たち　＞　罪を赦すのは神にしか出来ない。

· イエス様　＞　なぜそのような事を言うのですか？あなた方が、私が神の子であるとわかるために」といって、病気の人を癒された。

· 病気の人はたちあがって、「歩ける！イエス様ありがとう！」といって神様をあがめました。

ポイント：

· 自分が落ち込んだ時、神様に連れて行ってくれる友達を作ろう！　またそのような友達になろう！

· 神様は罪を赦す事ができ、また、病気を癒すことが出来ます。権威を持っておられます。
· 神様の目（永遠の視点）から見ると、朽ちる体に関する病いより、朽ちない魂に関する罪の方が、はるかに大きな問題だった。

· パリサイ人は630個余りの聖書の決まりを熱心に守っていました。来る日も来る日も神様のおきてを勉強して、おきてを破らないように、毎日努力して、神様にいけにえの供え物をして、それでやっと、自分はいくらか罪が少ない人になっていると思っていました。でも、イエス様が神様のおきても何も知らないこの病の人を見て、何のいけにえもなしに、急にあなたの罪は赦されました。と言ったのです。パリサイ人にはこれが理解出来ませんでした。
· 神様だけが、罪を赦す事が出来るのです。（罪を赦す権威を持っておられる）おきてを守ることも、いけにえを捧げることも、努力も、自分の罪をゆるすことが出来ないのです。

· 神様を必要とする人は誰ですか？　＞　全ての人

· もし、そのままで、神様の所にやってきて、十字架を見上げるなら、神様は私達の罪を赦され、病をいやされるのです。

