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４月１７日　CSミニストリー
主題：最後の晩餐とペテロ（ペテロの大きな失敗！！）
聖句：マタイ26章、マルコ14章、ルカ22章、ヨハネ13章、18章

暗唱聖句：ルカ22：32「わたしは、あなたの信仰がなくならないように、あなたのために祈りました。だからあなたは、立ち直ったら、兄弟達を力づけてやりなさい。」
イエス様のお弟子さんの一人でリーダーのような存在の人が、ペテロさんでした。　イエス様はペテロさんが大好きでした。ペテロさんはどんな人だったんでしょう？
●まっすぐな性格、●情に厚い、●大胆　●強い、●おっちょこちょい、●考えないでものを言う、

まあ、ドラえもんで言うなら、ジャイアンみたいな人だったのじゃないでしょうか？
· イエス様を神の子と告白する。しかし、その直後、イエス様を諌めて、イエス様が話されていることは絶対起こらないと言う。
お話し：
過ぎ越しの祭りが近づき、十字架に架けられるのを知っておられたイエス様は弟子達と最後の夕食を共にする。ここで、大事な事をイエス様は弟子達に話される。

· イエス様、弟子達の足を洗う。ペテロ「洗わないで下さい」イエス様「洗わないとあなたと私には関係がない。」　ペテロ「えっ！それじゃフルコースで体全部洗ってください！」

· ペテロ「イエス様、たとえ牢屋であろうと、死であろうと、あなたについて行きます！」　イエス様「明日の朝鶏が鳴く前に、あなたは私を知らないと3度言うでしょう。」

· ペテロ、オリーブ山でイエス様が祈っておられるそばで、グースカ寝てしまう。

· ペテロ、イエスを捕らえに来た人の一人にイエス様を守ろうとして、剣で切りかかる。耳が取れる。イエス様それを癒される。　その後、イエス様を置いて、逃げる。

· ペテロ、イエス様に遠くからついて行き、イエス様が裁判されている場所で様子を伺う。

· 外に立って待っている人達に、「あなたは、イエスと一緒にいたのではないか？」と聞かれる。

· 一回目「私は、あの人を知りません！」

· 二回目「いいえ、違います！」

· 三回目「あなたの言っていることは、何のことだか分かりません！」

· 鶏が鳴く。イエス様ペテロを見られる。ペテロ外に行って、大泣きする。
ポイント：
· ペテロは、なぜ、イエス様のことを裏切ったのでしょうか？　それは僕達にも起こる可能性があるでしょうか？

· イエス様はペテロが裏切ったことで、ペテロを嫌いになったでしょうか？

· イエス様はペテロをどんな時でも愛されたでしょうか？　いいえ、イエス様はペテロがまだ大好きでした。そして、後になってペテロさんはとても大事で大きな働きをイエス様の為にするようになったのです。

· ペテロさんは、強さにおいても、弱さにおいても神様の前にとてもまっすぐな人でした。もちろん、ペテロさんの失敗から学ぶべきですが、それと同時に、たとえ完全ではなく失敗してしまう私達をも神様は深く愛してくださるということも、学びましょう！
