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復活シリーズ「エマオへの道」
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主題：エマオへの道
聖書箇所：ルカによる福音書24章

暗唱聖句：ヨシュア1章5節　「わたしはあなたを見放さず、また見捨てない」
参考アイデア：変装して、エマオへの道のお話をする。
お話：
イエス様が十字架にかけられ、三日後の日に、2人の弟子がエマオという村に向かって歩いていました。

彼らはがっくりした思いで話をしながら歩いている。

イエス様が一緒に歩き始められるが二人はイエス様に気づかない。

イエス様が何の話をしているのですか？と聞くと、こんなビッグニュースを知らないの？とイエス様に聞く。

· ナザレのイエス様
· 力ある預言者。祭司長や指導者の計画で十字架にかけて殺してしまった。
· イエス様に従っていた女の人たちが、今朝イエス様の体に香油を塗るために墓に来た時、イエス様が墓にはおられず、天使がイエス様はよみがえったと言ったことを、弟子達に話しした。
イエス様はここで、旧約聖書はこう言っているんじゃない？と説明をし始める。

· ベツレヘムで生まれる。

· 結婚していない女の人に生まれる。

· 十字架によって死ぬ

· よみがえる。

· 預言者ヨセフに紹介される。

· 奇跡を行う。

· お話が上手。

· 偉い人に嫌われてつかまる。

· ロバにのってエルサレムに入る。

· 30枚の銀貨で友人に売られる。

· 悪人達と一緒に死ぬ。

· イエス様の服がくじによって分けられる。
· 3日後には死からよみがえり、天国に上がって神様のところへ行く。

· ガリラヤでは、イエスは殺されるが3日後にはよみがえると言われた。

· 最後の晩餐ではしばらくいなくなるが、また帰ってくると言われた。

二人はだんだん励まされてくる。

イエス様に一晩泊まってもっと話をして欲しいとお願いする。　

イエス様が食事の時にパンを裂いたときにこの人がイエス様と気が付く、イエス様消える。
ポイント

· 時々、この弟子さんたちのように、なぜこのようなことが起こっているの？と私達も心配したり、悩んだりすることがあります。しかし、神様はそばにいて、色々な方法で、色々な人を通して神様の計画を教えて下さいます。
· 試練の中にいた時、神様が励ましの印を与えて下さったことなどの証しを分かち合う。
